

«Сов. артист» № 9. М. 3 марта 1978г.

## Памяти Б. Ф. Бобкова

Накануне своего 75-летия ушел из жизни солист оперы Большого театра Борис Федорович Бобков.

Творческую жизнь оперного артиста Борис Федорович Бобков начал в 1928 г., когда, будучи студентом 4-го курса Музыкального института им. Лысенко, он стал работать в Киевском театре оперы и балета, где исполнял партии лирико-драматического тенора: Герман, Хозе, Вакула, Фауст, Каварадосси, Царь Гвидон, Лоэнгрин, Андрей («Тарас Бульба»), Полевой («Разлом»), Сергей («Катерина Измайлова») и другие.

С 1934 г. по 1935 г. — Б. Бобков пел на сцене Ленинградского театра оперы и балета им. С. М. Кирова.

С 1935 г. по 1953 г. Б. Ф. Бобков — солист оперы Большого театра СССР. В репертуаре певца такие партии, как Альфред, Альмавива, Ленский, Дубровский, Герцог, Пинкертон, Гвидон, Князь («Русалка»), Алексей («Броненосец «Потемкин») и другие. Б. Ф. Бобков обладал красивым и сильным голосом, музыкальностью, великолепной внешностью, незаурядными сценическими данными. Он был обаятелен. Все эти качества в сочетании с высоким профессионализмом позволяли Борис Федоровичу наполнить исполняемые образы правдой и искренностью. Его сценическое поведение всегда было естественным, выражавшим внутреннее состояние того или иного героя.

В трудные годы Великой Отечественной войны, кроме участия в спектаклях, шедших в то время на сцене Филиала Большого театра, Б. Ф. Бобков дважды выезжал на фронт в составе концертных бригад для обслуживания бойцов Советской Армии. Огромное количество раз выступал он перед бойцами на призывных пунктах, вокзалах, в школах, перед ранеными в госпиталях.



Его активное участие во фронтовых и военно-шефских концертах отмечено правительственными наградами. Б. Ф. Бобков был награжден медалями: «За оборону Москвы», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», «30-летие Победы в Отечественной войне».

В жизни Борис Федорович был всегда и со всеми приветлив, чистосердечен и прост.

Мы всегда будем помнить Бориса Федоровича Бобкова как замечательного артиста, дорогого друга и товарища, прекрасного семьянина.

Мы, товарищи по искусству, выражаем глубокое соболезнование жене Бориса Федоровича — солистке Большого театра, заслуженной артистке РСФСР Александре Андреевне Бышевской, всем родным, близким и друзьям.

Совет ветеранов  
Большого театра.